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lIl.2 Impuls und Drehimpuls
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IIl.3 Energie und Potenzial

W\%’":é \ o ?’ ) \/v\:rj—?" = ::B'F (3.12)
b Sz
Qﬁ(%’mw ?) = e F L—Q&J“I'M.M.J,
e Brenie oy ndt (303
AV VRV "5 ‘:U\V\L‘Eibv\ \f(:;) (}’Paée,wz(lal_”) e o‘\q§
FERALD = - IV (7.1%)
Uund Fown € ?t“l“ = - b,c\//cto‘.«‘/*qo*. Bunenle

7 BV\_%CL - Er-\«avu'k\a: )-b (T'\"\/] = 0O =
T+V = LW+ VEWY) = Lot = E B1F)
Solche \CH'GI'“—/G;QSU]'M_, \,\g\'{]:e,\,\,”b,ow&&r\/odkvd



X ) 7/ )

cza{v?,?’;\ﬁc) V= V() .
g = D,V PG \M%__:Vl(}] SN\ = a2 4 Q/q
- N R\« (_’3-\63’
B) F = -rlc-Ae \\o:u,aku
V) = et T D
~ate \/(¥) > (1) 7:13@-—(:5\\1) Ny
Test: 6\/(_?) = (E; Viv) = @‘2 de 113
" T 2 e T
et el }if’ ;}im—c 3\(K+‘1+7—7 _ 2 X ’ﬁ
3 " R . PA\PVEFD L 2N \B
P w Ty B vr=e (30)



G\\jg\"""‘:w =

S : N Z? L’ =
%ﬂvx.'\_ (a\\\/.mqﬁt " F = »F(;\\_:\t’) Qr
lowsere L b : T = —SVE) e« ¢ -0
Loedest ucmse\*\/q@w %M‘I\ﬂ&(.\»m@('
— -~ — — _\) :'—\/{
E = ((v\ e 0 Aer = Y V("”) H (FQZVZ))

C'} ; — __X\, V-ﬂ’ -Er lLekf'. %Q-«»L‘"u(. Lmé’%
Ve = -y Gl

D) F < = & (=22 IV E e B
e x =V ~ y= L —\—‘F(\/zj

vy - ¥z ~fav A ™ £ s $y-vyz v @

S Y 2T s o ke

\/\J\,JUJVNOLVI \2 ?\/

X

(

F
-

~<

-



A v\o‘hw'mi—aae g"—"‘:‘«gw"‘-\)
' F‘. —) _-}()U\/ = - D\)'B\.\/ \/

‘=) O\Usolf\_ '=,E'
& F - =0 fe (=01, 05, CF
2. F = 0 Clc <123
= 67(? = 0 Kv+°\'k0"\” Vo ?:
7



lll.4 Eindimensionale Bewegung mit dem Energiesatz
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lIl.5 Dreidimensionale Bewegung unter konservativer Zentralkra
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11l.6 Keplerproblem
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